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LOGARITMICKÉ ROVNICE 

Opakování – vztahy 
 
 loga  x  =  y                           x= ay 

 
 
 

x > 0 
a > 0, a ≠ 1 
 

 



LOGARITMICKÉ ROVNICE 

Vlastnosti logaritmů:  
1.loga ( x1 .x2…xn)=loga x1 + loga x2+ …+ loga xn 

 

2. loga x1/ x2 = loga x1 – loga x2 

 
  

3.loga x1ⁿ =  n.loga x1 

 

 4.loga ⁿ√x = loga x/n 
 
 
 

5.loga x  = logb x / logb a=ln x/ln a= log x/log a  
 

 



LOGARITMICKÉ ROVNICE 
PŘÍKLADY 

Vypočítejte za podmínek,že a,b,c,d jsou kladná 
 
log   a² b⁵ =    2.log a + 5.log b – 3.log c – log d 
        c³ d 
 
logc a + logc 1/a =        0 
 
log2 ( log2 16)=            2 



LOGARITMICKÉ ROVNICE 
 PŘÍKLADY 

Určete logaritmus výrazů: 
 
A. 4m.n/5x = 
 
B. n⁶ = 
 
C.  a² – b²  = 
        2a 
 
D. ³√x = 



LOGARITMICKÉ ROVNICE 
 PŘÍKLADY 

1.Řešte logaritmickou rovnici: 
určete podmínky dané rovnice! 
 
log (4x+ 2) – log (3 – x) = 1 
 
 
podmínky:           -0,5 < x < 3 
 
kořen rovnice:         x= 2 
 



LOGARITMICKÉ ROVNICE 
 PŘÍKLADY 

2.Řešte logaritmické rovnice: 
určete podmínky daných rovnic! 
 
A)    2.log x = 3 – log 5 
 
B)  log ₃ x = 2 
 
C)  2.log 10 = y 
 



LOGARITMICKÉ ROVNICE 
 PŘÍKLADY 

3.Řešte logaritmické rovnice: 
určete podmínky daných rovnic! 
 
A) log (3x²+1 ) – log (3+x )= log (3x-2)     1  
 
B)log (x² + 13)  = 2                              -1,2 
     log (x+ 5)  
C) log (3x- 1) – log(3x+1) = log 16  
                                                  nemá žádný kořen 
 


